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 令和８年 第６回三芳町教育委員会（５月定例会）会議録 

開 会 日 時 令和８年５月１日（金） 午後１時３０分 

閉 会 日 時 令和８年５月１日（金） 午後１時５５分 

開 催 場 所 三芳町役場５階 ５０１会議室 

教 育 長 宇佐見 宏一 

会議を主宰した者の職名・氏名  教育長 宇佐見 宏一 

 職   名 氏   名 出 欠 適 用 

委員の出席状況 

委 員 

（教育長職務代理者） 
  池上  善一 出 席   

委 員   多胡  晴子 出 席  

委 員   島田  喜昭 欠 席  

委 員   小山  幸宏 出 席  

職務のため出席 

した者の職氏名 

教育総務課・施設庶務担当 主幹 中村 直人 

主任 抜井 里紗子（書記） 

説明のため出席 

した者の職氏名 

教育総務課長   齊藤 慶輔 学校教育課長     加藤 哲郎 

教育センター所長   熊田 玲子 社会教育課長     小平  幸治 

歴史民俗資料館長  越前谷 理  学校教育課学務担当主幹 石坂  和希子 

 会 議 の 大 要 

(日程第１) 開会 開会宣言（教育長） 

会議録の承認 
４月定例会会議録は承認された。 

本日の会議録署名委員に、小山委員を指名した。 

(日程第２) 

教育長の報告 

（１）教育委員学校訪問について 

（２）全国学力学習状況調査について 

（３）英検セミナーの開催について 

(日程第３) 議事 

議案第３３号 令和８年三芳町一般会計補正予算（第１号）について 

議案第３４号 三芳町立三芳小学校・上富小学校学校準備委員会設置要綱の制定について 
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〇議案第３３号 令和８年度三芳町一般会計補正予算（第１号）について 

教育総務課長より説明をお願いします。 

 提案理由及び概要を説明（学校教育課長及び社会教育課長より概要説明） 

【質疑内容】 

 質疑なし 

《採決の結果、議案第３３号は挙手総員により原案のとおり可決されまし

た。》 

〇議案第３４号 三芳町立三芳小学校・上富小学校学校準備委員会設置要綱

について 

 学校教育課長より説明をお願いします。 

 提案理由及び概要を説明 

【質疑内容】 

 要綱の中に第４条２項について質問しますけれども、その１枚めくります

と準備委員会の構成の案がありますけれども、この中に地域の皆さんが入っ

ていますよね。私としては任期がおよそ２年なので教職員については異動が

あったらと思います。もしできれば職務が変わったとしても割と責任のある

仕事なのでもし続けていただくことも可能であるような文言が入っていた

だくといいのかなというふうに思いました。 

それからもう一つ質問ですけどその下の部会についてです。それぞれの部

会についてですけれど、こちらに保護者とか地域の方が入る予定はあります

か。 

まず最初のご質問であります委員の任期替えについてお答えさせていた

だきます。委員は、別紙の参考資料に示させていただいた通り、教職員の代

表として、校長教頭教務主任また保護者を代表としてＰＴＡ会長、学校運営

協議会を代表する委員、地域の住民代表で区長などを三芳小と上富小の２校

からそれぞれ１人ずつということで予定しております。 

今ご指摘の通り第４条の任期につきまして、基本的には２校が統合する２

年間ということで想定をしておりますが、委員が役職の改正などで入れ替わ

ることも想定されます。その場合は後任者が残任期間を引き継ぐこととして

おりますが、やはり協議の継続性ということもありますので、そのあたり人

選についてはしっかりと検討していきたいと考えております。 

また、二つ目のご質問であります部会の中に保護者などが入るかというご

質問に関してなんですけれども、部会はあくまでこの準備委員会の委員で構

成をするものというふうに考えております。保護者や児童など当事者の意見

につきましては、委員会の途中でアンケート調査など、また説明会等をしっ

かりと実施をさせていただきまして、当事者の意見を吸い上げながら実施を

していきたい、そんなふうに考えているところです。 

以上です。 

《採決の結果、議案第３４号は挙手総員により原案のとおり可決されまし

た。》 

(日程第４) 

協議・報告事項 
（１）令和８年度三芳町学校運営協議会委員名簿について 

(日程第５) 

その他 
 なし 

(日程第６) 閉会 開会宣言（教育長） 

事 務 連 絡 

次回定例教育委員会については、６月３日（水）午後３時００分から開催することに決定し

た。 

閉会時間 午後１時５５分 


